CBH ARAGUARI
COMITÉ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO ARAGUARI

DELIBERAÇÃO CBH ARAGUARI Nº 95, DE 20 DE OUTUBRO DE 2021.

Delibera a realização de webinário pelo

Grupo de Trabalho Mexilhão Dourado na

Bacia Hidrográfica do Rio Araguari (CBH

Araguari).

O COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO ARAGUARI - CBH ARAGUARI,

instituído pelo Decreto Estadual nº 39.912, de 22 de setembro de 1998, no uso de suas

atribuições que lhe são conferidas e tendo em vista o disposto no Art. 6º, Inciso IV do seu

Regimento Interno, e

CONSIDERANDO a Deliberação CBH Araguari nº 84, de 25 de março de 2021, que Cria

Grupo de Trabalho Mexilhão Dourado na Bacia Hidrográfica do Rio Araguari (CBH Araguari);

Considerando o encaminhamento durante a 1ª Reunião do GT Mexilhão Dourado, ocorrida

em 10 de junho de 2021, sobre a realização de um webinário, para capacitação sobre o

Mexilhão Dourado na Bacia Hidrográfica do Rio Araguari;

Considerando a decisão da 8ª Assembleia Geral Extraordinária de 2021, realizada em 20

de outubro de 2021, videoconferência;

DELIBERA:

Art. 1º. Fica aprovado a realização de um webinário pelo Grupo de Trabalho Mexilhão

Dourado na Bacia Hidrográfica do Rio Araguari (CBH Araguari), para capacitação sobre o

Mexilhão Dourado na Bacia Hidrográfica do Rio Araguari;

Art. 2°. Fica autorizada a Entidade Equiparada do CBH Araguari dar operacionalidade ao

conteúdo desta Deliberação.



Art. 3º. Esta Deliberação entra em vigor na data de sua aprovação.

Araguari – MG, 20 de outubro de 2021.

MAURÍCIO MARQUES SCALON Secretário do CBH Araguari

BRUNO GONÇALVES DOS SANTOS Presidente do CBH Araguari